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2 調査期間　　平成26年1月6日 ～ 平成26年2月10日
3 調査対象　　中央会１号会員　471組合
4

5 調査結果

問１．中央会の支援事業について、今後期待する支援事業は？（複数回答可）

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 組合等の巡回指導 39 184
2 調査・研究 9 44
3 表彰 5 22
4 建議・陳情 6 30
5 共済事業 4 18
6 青年部・女性部支援 2 10
7 専門家による個別指導 17 80
8 各種情報提供 38 183
9 中小企業組合士 2 10

10 就職労働支援 3 14
0 無回答 3 13

サンプル数 608

問２．中央会事務所や担当職員の応対は？

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 満足 57 178
2 やや満足 17 53
3 普通 26 81
4 やや不満 1 2
5 不満 0 0
0 無回答 0 0

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

問３．現在の会費について。

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 妥当 47 148
2 高い 11 33
3 やや高い 27 86
4 安い 1 2
5 分からない 12 39
6 その他 1 2
0 無回答 1 4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

問４．中央会が行う次の各項目の満足度は？

（１） 経理・税務の指導・支援
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 満足 38 119
2 やや満足 15 46
3 普通 32 102
4 やや不満 1 2
5 不満 0 0
6 受けていない 13 42
0 無回答 1 3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

（２） 管理・運営の指導・支援
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 満足 39 123
2 やや満足 14 45
3 普通 36 112
4 やや不満 1 2
5 不満 1 2
6 受けていない 9 28
0 無回答 1 2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

調査票回収数　　３１４件
(回収率)　　　　　（66.6％）

調査目的　三重県中小企業団体中央会が実施する支援事業や事務局機能の現状分析や課題の抽出を行
い、中央会会員への支援・サービスの充実・強化を図ることを目的とする。
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（３） 届出・登記の指導・支援
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 満足 61 193
2 やや満足 12 39
3 普通 23 71
4 やや不満 1 3
5 不満 0 0
6 受けていない 2 7
0 無回答 0 1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

（４） 金融の指導・支援
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 満足 16 51
2 やや満足 4 14
3 普通 42 131
4 やや不満 0 0
5 不満 0 0
6 受けていない 35 110
0 無回答 3 8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

（５） 情報化の指導・支援
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 満足 21 66
2 やや満足 9 29
3 普通 45 140
4 やや不満 1 2
5 不満 0 0
6 受けていない 23 71
0 無回答 2 6

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

問５．今後、中央会に期待する指導・支援は？（複数回答可）
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 経理・税務 24 114
2 管理・運営 29 139
3 届出・登記 38 181
4 金融 5 26
5 情報化 16 79
6 その他 2 8
0 無回答 2 9

サンプル数 556

問６．中央会からの機関誌「ほっと通信」の中で、よく読む記事は？（複数回答可）
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 HOT　EYE 14 69
2 HOTOPICS 17 81
3 三重のえぇもん探検隊 28 132
4 HOTいんたびゅう 23 110
5 HOT　INFO 3 12
6 海外展開のワンポイント情報JETRO 6 27
7 あなたも組合士 4 20
8 組合運営ピンポイント 12 59
9 ほっとVOICE 5 22

10 CHUOKAIほっとLINE 3 15
11 先進組合紹介 16 76
12 イベントガイド 8 37
0 無回答 8 36

サンプル数 696

問７．今後、中央会の機関誌に期待する記事は？（複数回答可）
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 経済情勢 30 144
2 組合運営 25 121
3 会員組合の情報 15 70
4 先進組合事例 19 93
5 中小企業施策 15 70
6 中央会事業の案内・報告 6 30
7 青年部・女性部 2 8
8 調査・研究報告 7 35
9 専門家のコラム 9 43

10 その他 1 3
0 無回答 5 24

サンプル数 641
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問８．中央会からの郵便物や電子メールをご覧になる頻度は？

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 毎回チェックする 46 144
2 内容によりチェックする 47 148
3 ほとんど見ない 5 16
4 全く見ない 1 4
5 無回答 1 2

サンプル数 100 314

問９．中央会からの郵便物や電子メールを組合員に伝達する方法は？（複数回答可）
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 ＦＡＸ 23 111
2 郵便 18 86
3 会議・会合などの場 25 120
4 電子メール 15 74
5 ほとんどしない 10 48
6 その他 3 16
7 無回答 1 5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 460

問１０．中央会のホームページをご覧になる頻度は？

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 週1回以上 4 12
2 月２，３回程度 17 52
3 ほとんど見ない 68 212
4 ｲﾝﾀｰﾈｯﾄに接続していない 10 30
0 無回答 3 8

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

問１１．中央会が開催する講演会や研修会等に参加したことはありますか？

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 毎回参加 2 6
2 時間が合えば参加 19 59
3 内容により参加 38 120
4 ほとんど参加しない 23 73
5 参加したことがない 18 55
0 無回答 0 1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 314

　　　（１）参加したことがない方へご質問します。
参加できない（しない）理由は？ （複数回答可）

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 関心がない 7 8
2 テーマ･講師が適切でない 6 7
3 開催場所が遠い 39 42
4 業務が多忙 43 46
5 その他 5 5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 108

問１２．中央会が開催する講演会等に希望するテーマは？（複数回答可）
№ カテゴリ (全体)% 件数

1 経済情勢 22 104
2 法律問題 13 61
3 環境問題 4 21
4 経理・税務 15 73
5 商品開発 4 21
6 金融問題 5 23
7 組合運営 24 116
8 情報技術 5 22
9 経営革新 8 38

10 リスク管理 5 26
11 組織活性化 14 65
12 労務管理 9 41
13 中小企業施策 10 48
14 販路開拓 6 28
15 自己啓発 6 27
16 その他 2 10
0 無回答 7 32

サンプル数 756
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問１３．貴組合の青年部、女性部の有無について

№ カテゴリ (全体)% 件数
1 青年部だけある 15 48
2 女性部だけある 1 3
3 両方ともある 1 2
4 両方ともない 80 250
0 無回答 3 10

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 100 313

ご回答ありがとうございました。
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